

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Realistična guza za sex

Šifra proizvoda: MSTRS00097**Cena:** 29690 RSD*u cenu je uračunat PDV

U potrazi ste za jedinstvenim dodatkom koji će transformisati vaša intimna iskustva? Upoznajte **realističnu guzu**, inovativni proizvod koji donosi potpuno novu dimenziju zadovoljstvu. Kreirana za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke, ova izvanredna igračka je savršen spoj kvaliteta i jedinstvenog doživljaja.

Odmah ćete primetiti da je **realistična guza** izrađena od visokokvalitetnog TPR materijala, koji pruža neverovatan osećaj prave kože. Svaki dodir otkriva mekoću i udobnost koja će vas oduševiti. Sa pažljivo konstruisanim dimenzijama i težinom od 5.1 kg, ovaj proizvod garantuje izvanredno realističan doživljaj, pronalazeći put do vaših najdubljih fantazija.

Osim fizičkog užitka, uz **realističnu guzu** dobijate i daljinski upravljač koji vam omogućava preciznu kontrolu nad raznim dostupnim vibracijama. Bez obzira na to da li želite nežne vibracije ili intenzivniji užitak, ova igračka će vam pružiti mogućnosti koje ste oduvek želeli da istražite. Kombinacija ovih funkcija ne samo da produbljuje zadovoljstvo, već i otvara vrata za nova iskustva. Prepustite se istraživanju uzbudljivih senzacija koje će vas zvesti i zadržati u neprestanom uživanju.

Uzimajući u obzir vašu udobnost i mogućnost samokontrole, **realistična guza** pomaže u unapređenju vaših veština tokom intimnih odnosa. Ovaj proizvod nije samo igračka, već i sredstvo koje vam može pomoći da produžite trenutke uživanja i povežete se sa partnerom na dublji način. Njegov anatomski oblik omogućava vam da doživite autentičnost svakog trenutka, čime se povećava vaša senzualna i emotivna povezanost.

Za jednostavno održavanje, preporučujemo pranje mlakom vodom sa blagim sapunom pre i posle svake upotrebe. Takođe, korišćenje lubrikanta na bazi vode dodatno će pojačati vaše uživanje, čineći svaki trenutak s **realističnom guzom** još prijatnijim.

U našoj online prodavnici, zadovoljstvo naših kupaca je na prvom mestu. Ponosni smo što nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da se unapredite u svojoj kolekciji intimnih dodataka bez stresa ili nelagodje. Naš cilj je da vam pružimo savršeno iskustvo kupovine, a **realistična guza** samo je jedan od mnogih proizvoda koji će vas oduševiti.

Ne čekajte više! Posetite našu prodavnicu i pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji uživaju u vrhunskim proizvodima dizajniranim za maksimalno zadovoljstvo. Uzmite svoju priliku da doživite novo iskustvo koje će osvežiti vašu intimu i proširiti horizonte uživanja. **Realistična guza** čeka na vas kako bi vas odvela na putovanje neprestanog uživanja i otkrivanja. Uživajte u savršenstvu koje pruža naš visokokvalitetni proizvod iz kategorije sexy shop igračaka i pripremite se za nezaboravne trenutke koje će obeležiti vaš život.

Deklaracija

Model:	Realistična guza za sex MSTRS00097
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Mistress
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6975052676296
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	5,10 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 29.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MSTRS00097-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MSTRS00097-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR